

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL OLT

Nr. 19974 / Nesecret  
Data: 10.03, 2016

Către \_\_\_\_\_  
**În atenția conducătorului instituției**

Urmare a e-mailul transmis în data de 09.03.2016 de către domnul Adrian Bădilă, Secretar de stat în cadrul Ministerului pentru Consultare Publică și Dialog Civic înregistrat la Instituția Prefectului – Județul Olt sub numărul nr. 19974/09.03.2016, vă informăm:

În ședința de Guvern din data de 2 martie 2016 a fost aprobat **Memorandumul cu tema: Creșterea transparenței și standardizarea afișării informațiilor de interes public**, un amplu demers de restabilire a unui climat de încredere prin prezentarea proactivă a informațiilor relevante pentru cetățeni de către autoritățile publice.

Memorandumul și Anexa pot fi descărcate și de pe site-ul Guvernului:  
<http://gov.ro/ro/guvernul/sedinte-guvern/memorandumul-cu-tema-cre-terea-transparenței-i-standardizarea-afi-ării-informațiilor-de-interes-public> ,

Instituțiile cărora acest demers se adresează în mod explicit sunt:

- Ministerele, companiile de stat, agențiile și alte instituții din subordinea, coordonarea sau sub autoritatea acestora, servicii publice deconcentrate;
- Alte autorități ale administrației publice centrale;
- Instituțiile prefectului.

În Memorandum este prezentat modelul de standardizare a afișării informațiilor de interes public, cât și setul de informații/documente pe care instituțiile mai sus menționate le vor afișa pe site-urile proprii, spre informarea publicului, **până pe data de 17 martie 2016** (în termen de două săptămâni de la data publicării memorandului pe site-ul Guvernului României).

Raportat la cele menționate veți lua măsurile ce se impun pentru implementarea acestor prevederi la nivelul serviciului public deconcentrat.

Menționăm că Memorandumul-varianta aprobată, Anexa memorandum-varianta aprobată și documente suport v-au fost transmise pe adresele de e-mail ale instituției.

Cu stimă,

**P R E F E C T**  
**Petre-Silviu NEACȘU**



**Șef Serviciu**  
**Verificarea Legalității,**  
**a Aplicării Actelor Normative**  
**Nicoleta ȘERBAN**